

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo 118.852
Diaria 97.007
Trimestre Abril-Junio 1980
(Publisher's Statement)

64 Págs.

Año XLIV

Nº 15.013

San Salvador, Miércoles 30 de Julio de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

Reunión en Caracas

CAMARAS L.A. APOYAN EMPRESAS

(Detalles en Página 3).



INTENSO MOVIMIENTO EN LA CAPITAL.— La Calle Rubén Darío, vista desde un edificio alto del sector, evidencia el intenso movimiento comercial en ocasión de la proximidad de las fiestas agostinas. Poco a poco, gracias al esfuerzo de todos, San Salvador se proyecta con la misma imagen de años anteriores. Un comerciante del sector dijo que aun cuando las condiciones no son del todo bonancibles, el comercio se recupera con lentitud, pero se recupera, recalcó.

Julián Otero se va con su Familia Para México

El Lic. Julián Ignacio Otero, de 29 años, quien fuera presentado en la Guardia Nacional como disidente del grupo clandestino Fuerzas Populares de Liberación, FPL, fue puesto en libertad ayer y en el momento viajó hacia México, con su padre, don Julián Otero Roel, se dijo ayer en ese cuerpo de seguridad.

Otero, cuando fue presentado en la Guardia, dijo que tenía más de ocho días de haberse retirado del referido grupo y consideraba que las actuaciones de los izquierdistas estaban llevando a la des-

trucción al país. Ofreció una serie de datos considerados como reales, sobre la forma de operar del referido grupo y sus conexiones nacionales e internacionales.

Por algún tiempo permaneció detenido como medida de protección y cuando las circunstancias se consideraron propicias, se le dejó en libertad, a petición suya y de inmediato, con su padre, el mexicano Otero Roel, salió del país, se dijo en la Guardia.

La presentación de Otero en la Guardia llamó la atención de los

círculos políticos nacionales e internacionales. Los izquierdistas

—Favor pase a la página 28.



JULIAN OTERO.

El Salvador Sede de la Asociación de Ferias

El Salvador ha sido designado sede de la Asociación de Ferias Internacionales de América, AFIDA, se informa en la Feria Internacional de El Salvador.

La AFIDA celebró del quince al diez y nueve del corriente, su primer Congreso Extraordinario, en Bogotá, Colombia, con la presencia de más delegaciones de países que tienen ferias debidamente inscritas en ese organismo.

Hubo en la reunión de Bogotá, importantes resoluciones relacionadas con el proceso ferial en los países signatarios de AFIDA, pero la más importante y que tiene relación con nuestro país, es el cambio de sede.

De acuerdo con lo informado, la sede de AFIDA era Lima, Perú, desde su fundación, ya que la Feria Internacional de ese país fue la que gestionó la creación de la Asociación, por razones de funcionalidad. Ahora, tomando en cuenta que el Presidente de AFIDA es don Manuel de J. Rivas Rodríguez, Gerente General de FIES, se dispuso que la sede sea San Salvador, tomando en cuenta que en esta capital reside el Presidente de la Asociación, cuyo periodo finaliza en marzo de 1982, reelegible.

Hubo otros acuerdos relacionados con el proceso aduanero para la introducción de mercadería para las exposiciones.